

Лихачёва, А. Благоустройство к празднику. – Текст : непосредственный // Экологический вестник Кузбасса. – 2018. – № 27 (Июль). – С. 3 : фото.

В соответствии с пожеланиями ветеранов бульвар Шахтёров (г. Анжеро-Судженск) и площадь центральной диспетчерской будут оформлены в горняцком стиле. Бульвар Шахтёров заложен в 2001 году на улице Горняцкой, недалеко от старейшей шахты рудника 9/15, позднее "Анжерская". Первые деревья в зоне отдыха высадили почётные горняки, ветераны угледобывающих предприятий. В 2007 году в честь празднования 60-летию Дня шахтёра на бульваре обустроили фонтан, разбили цветники, выложили дорожки, установили уличные диваны. В соответствии с авторским проектом главного архитектора Андрея Ситникова, центральное место на бульваре займёт арка, отделяющая транспортную площадь от зоны отдыха. На колоннах будут находиться светильники в виде легендарных ламп "Бог в помощь", с какими шахтёры спускались в забой. По периметру бульвара установят кованое ограждение, декоративные композиции, а также высадят дополнительные деревья и кустарники